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COMEDY FEST U BIOSKOPU CINEPLEXX KRAGUJEVAC PLAZA 

5 dana smeha uz 15 filmova po specijalnoj ceni ulaznice  

Beograd, 23.05.2016 – Prvi međunarodni festival filmske komedije, Comedy Fest, biće održan 

u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza u periodu od 25. do 29. maja. Ljubitelji ovog žanra će 

imati priliku da u tri različita termina premijerno pogledaju ukupno 15 filmova po specijalnoj 

ceni ulaznice u iznosu od 300 dinara. 

Vođeni idejom da komediju treba shvatiti ozbiljno, programski direktor Dragan Jeličić i selektor 

Dimitrije Vojnov, osmislili su za prvo izdanje festivala devet programskih celina, u sklopu kojih će 

biti prikazano 15 premijernih naslova i 35 repriza. Prvi Comedy Fest trajaće pet dana i dešavaće 

se u pet gradova i devet bioskopa. Ukupno 50 filmova biće prikazano kroz premijerni i reprizni 

program, ali i kroz posebno osmišljene selekcije – crne komedije, fudbalske komedije, italijanske 

seksi komedije, komedije iz regiona, krimi komedije, studentske i kratke komedije, te selekciju 

romantičnih komedija.  

Posetiocima bioskopa Cineplexx Kragujevac Plaza će raspoloženje popraviti dobro poznati dvojac 

koji se na veliko platno vraća u filmu “Posetioci 3: Revolucija”, nastavak simpatične španske 

komedije “Zbog tebe promeniću prezime, opet” će vas upoznati sa različitim temperamentima 

stanovnika Katalonije i Sevilje, dok će se Rasel Krou i Rajan Gosling u krimi komediji reditelja 

Šejna Bleka predstaviti kao “Dobri momci”. Ukoliko se odlučite da se zabavite sa drugarima, “Te 

lude 80-te!!” će vas vratiti nekoliko decenija unazad u život brucoša, igrača bejzbola, koji 

pokušavaju da pronađu slobodu i način da se ponašaju „odgovorno” kada su bez nadzora odraslih, 

dok je za romantični sastanak u dvoje pun pogodak Hju Grant kao kralj ovog žanra u filmu 

“Scenarista”.  

Karte za projekcije filmova koje su u okviru Comedy festa su već u prodaji na blagajni bioskopa 

Cineplexx Kragujevac Plaza, dok kompletan program festivala možete naći na sajtu 

www.cineplexx.rs.   

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs  
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